



新聞稿 (即時發放)

2016年12月2日

## 大新保險與大新人壽贊助「大新 愛跑 愛關懷 Love Love Run」慈善馬拉松比賽 跑出關懷回饋社會 支持預防愛滋工作

大新保險及大新人壽今年再次冠名贊助由「關懷愛滋」主辦的「大新 愛跑 愛關懷 Love Love Run」慈善馬拉松比賽暨嘉年華。有關活動早前已於大埔順利舉行。今年活動以「香港根、 香港心」為主題,希望藉此宣揚愛與關懷的慈善精神,鼓勵公眾參與及支持本地預防愛滋病 工作,並宣揚預防愛滋病信息。

大新保險、大新人壽及「關懷愛滋」均為植根香港的本地機構,旨在服務香港市民及本地社 群。是次活動希望參賽者藉著賽跑活動發揮香港人勇往直前、敢於接受挑戰的精神,大新亦 會繼續不懈奮進,與港人一起「同步 更進步」,穩步向前。當日馬拉松活動有過千名參賽者 從大埔白石角海濱公園出發,當中包括過百名大新集團員工,氣氛熱鬧。活動分 16 公里及 4 公里跑步賽,及4公里歡樂行組別,以鼓勵更多人士的參與。另外,是次活動更獲得視障人 十支持,共15隊視障人十及其領跑員携手參賽,以達致傷健共融。

大新保險行政總裁潘榮輝先生表示:「感謝各團體及大新集團員工的鼎力支持及參與,讓活動 得以順利舉行。透過今次賽事籌得的款項,將會全數撥捐「關懷愛滋」,令「關懷愛滋」能更 有效地開展有關的支援及教育工作。大新保險及大新人壽作為植根香港的機構,亦會更加積 極回饋本地社會,在社會上發展正面的影響力。」







附圖:大新保險行政總裁潘榮輝先生(持橫額者,中)與一眾大新集團員工在「大新 愛跑 愛關懷 Love Love Run」慈善馬拉松比賽前合照留念,以示支持。